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139 1)
f(x)=x*

[péner x° >0 mov 1oyvel Y1 kéOe XeR

Apa A; =R

g(x) = (Wx)’
Tpénel x >0. Apa A, =[0,+)

Ot ovvaptioelg dev eivar i€ apoD £0VV S1OPOPETIKE TESIA OPIGLOV

Av x>0 givar
f(x):\/x_2:|x|xiox
) =f
9(x)=(Vx) =x

Apa o evpLTEPO dVVTO LIIOGHVOLO ToL R 610 omoio 1oyvel T(X) =g(X) eivar to
[0, +0)

139 2

x* -1
0=

" [X|#0=>x=0
X" =X

\
Tpéner X* +|x| =0 = |x|2+|x|;t0:>|x|(|x|+1)¢0:>

[X|+1#0 1woy0er movta

Apa A; =R —{0}
90 =1
X

Tpénet x| #0=>x#=0. Apa A, =R—{0}

Ot cuvaptnoels £xovv 1o 110 medio opiopod. Mével va S0VLE av EXOVV KOt TOV
oo tomo. Opwg

F(x)= X 1 T - =(|X|_1)M:|X|_l=|x| L1 togx
2 2
S I B Y (0 S 1 A A

Apa o1 cuvopTnoels stvat i6eg

139 3)

f(x) = x-1

<

[HEN



x>0 x>0 x>0 x>0

[pénet < ko =Kot = q Ko = J Kot

x-120  |x=l | Jx 212 (x#1

Apa A, =[0,1) U (1, +x)

g() =x +1
Ilpéner X >0
Apa A, =[O,+oo)

B) Ot ovvaptioelc dev eivat ioeg apod £xovv S10POPETIKE TESiM 0PIGLOV

Y) Av xe[0,1)U(l,+x) sivar
(- X ::ﬁﬁ%“isg’;;‘:ﬁ?;t;mn (x-1)(Vx +1) (x ~1)(Vx +1) i

Jx -1 (Vx-1)(Vx+1) -2
D) gt

x=1
Apa o evpLTEPO dVVaTO LIIOGHVOLO ToL R 610 omoio 1oyvel T(X) =g(X) eivar to
[0,1) U (L, +0)
139 4)
x®-1
a) f(x)=
x-1

Ipéner x-1#0=x#1. Apa A, =R—{l}

3

g(x) = T Ipémer X* ~1#0=x* #1=>x#£1. Apa A, =R—{-1,1}

X
X% —

B) Otovvaptioelg dev etvar ioeg apod £xovv S10pOPETIKE TEdiR 0PIGLOV

y) Iopatnpovpue 6t

f(x):):j__ll _ f(x):M}/)(/l+x+1>:>f(x):x2+x+l
21
g(x):);_l g(x):%:g(x):xﬂ

Onote f(X)=g(X)=>x* +X+1=x+1=>x*=0=>x=0

Apa 10 g0pVTEPO duVATO LITOGVVOAO ToVL R 670 0Moi0 1oyYveL T(X) =g(X) eivon to

povoovvoro ({0}




